



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE  
MINAS GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO**

Estrada de Muzambinho, Km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - CEP: 37890-000.  
E-mail: nipe.muzambinho@ifsuldeminas.edu.br

**EDITAL Nº 05/2022**

**AUXÍLIO EM FORMA DE DIÁRIAS PARA APRESENTAÇÃO E PUBLICAÇÃO  
EM EVENTOS CIENTÍFICOS INTERNACIONAIS**

**Retificação 01**

O NIPE, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o edital Nº 05/2022, relacionado ao AUXÍLIO EM FORMA DE DIÁRIAS PARA APRESENTAÇÃO E PUBLICAÇÃO EM EVENTOS CIENTÍFICOS INTERNACIONAIS. Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

**ONDE SE LÊ:**

**2ª Chamada** – Período de inscrição até 31/08/2022.

**2.5** Caso o evento ocorra antes da data prevista para divulgação do resultado, o pedido de diária poderá ser aprovado, no entanto, o pagamento da diária poderá não ocorrer antes da viagem.

**LEIA-SE:**

**2ª Chamada** – Período de inscrição até 31/10/2022.

**2.5** Caso o evento ocorra antes da data prevista para divulgação do resultado, o pedido de diária poderá ser aprovado, no entanto, o pagamento da diária poderá não ocorrer antes da viagem.

Muzambinho, 03 de outubro de 2022.